






































Tabela 14. 
REZULTATI KLIJANJA SJEMENA PICEA EXCELSA L. OBRAĐENI t-TESTOM 

THE RESUL'l1S OF THE GERMINATING OF PICEA EXCELSA L. SEEDS MADE BY THE t-TEST 

Sjeme staro l godim Sjeme sta:no 2 godine Sjeme staro 3 godine Sjeme staro 4 godine 

25'C l 30'C 15"C l 20'C 
l 

25'C l 30'C 20'C l 25'C 
l 

30'C 10'C l 15'C l •20'C l 25'C l 30'C 

t = 0,44 t = 4,76 t = 0,06 l t = 6,73 l t = 7,16 

.e o K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 o 
'd "' (P >0,6171 p < 0,0001 p > 0,9203 p< 0,000.1 p< 0,0001 o 
bl) 

.... t = 5,22 t = 0,43 t = 6,91 t = 7,47 
8 o K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 m i'o ...., "' p< 0,0001 p> 0,6171 p< 0,0001 p< 0,0001 riJ 

Ql 

ffi t = 0,08 :t = 10,22 t = 11,13 .,...., o K= 798 K= 798 K= 798 w. o 
l l l M p> 0,9203 p< 0,0001 p< 0,0001 

l t = 2,20 t = 0,78 t = 0,70 l t = 5,58 t = 14,32 g K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 .... p= 0,0278 
p > 0,4237 p= 48,30 p< 0,0001 p< 0,0001 (P=0,03) 

t = 1,42 t = 1,49 t = 3,34 t = 9,23 o 
K= 798 K = 798 K= 798 K= 798 Q) i'o .s .... 
p > 0,.1336 ;p> 0,1336 p< 0,0001 P < O,OOQ;J 'd o 

bl) 

"' t = 0,08 •t = 4,86 t = 6,67 t = 7,08 
o o 

K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 "' o 

l 
m "' p> 0,9203 p< 0,0001 p< 0,0001 P< O,OOOJ 

...., 
riJ 

Q) 

~ t = 4,86 t = 6,46 t = 6,99 o 
K= 798 K= 798 K= 798 

.,...., 
i'o U'J. 
"' p< 0,0001 p< 0,0001 p< 0,00()1 

o t = 10,13 t = 11,03 
o 

l 
K= 798 K= 798 M 

p< 0,0001 iP < 0,0001 

l l t = 0,27 t = 8,14 l l t = 0,40 
Ql o 

K= 798 K= 798 K = 798 ~ o 
l p= 0,6892 "' p> 0,7642 p< 0,0001 o 

bl) --
M t = 8,44 t = 0,51 o o 

K= 798 K= 798 1-< i'o m 
"' p< 0,0001 p> 0,5485 

...., 
riJ 

Q) 

s ·t =0,84 Q) .,...., o 
K= 798 U'J. o 

M l l p> 0,3681 -
t = 2,14 •t = 5,58 t = 5,75 lt = 2,89 g K= 798 K= 798 K= 798 K= 798 p < 0,0455 .... 
(P=0,5) p< 0,0001 p< 0,0001 p< 0,0051 Q) 

~ t = 3,41 .t = 3,56 t = 6,06 o 
~ K= 798 K= 798 K= 798 

bl) 

""' .... l p < 0,0007 p< 0,0004 p< 0,0001 o 
1-< --rn 

t = 0,16 t = 8,59 
..., 

o f/1 

~ 
o K= 798 K= 798 "' p> 0,8415 p< 0,0001 . ...., 

U'J. 

l 
t = 8,77 o 
K= 798 i'o 
p< 0,0001 "' 




































































































































































































































































































































